

# 弘扬革命精神 厚植爱国情怀

## 襄城县库庄初级中学开展主题党日活动

本报讯 (记者 李嘉 通讯员 段家鑫 文/图) 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,近日,襄城县库庄初级中学党支部开展了主题党日活动。

活动第一阶段,全体党员教师怀着缅怀历史的哀思参观六王冢惨案遗址。党员同志们在六王冢惨案遗址纪念碑前,仔细聆听讲解员的讲解,更为深入地了这段历史。通过缅怀先烈,激励了党员教师们自强不息,砥砺前行。同时,参观红色遗址也让党员教师们深刻体会到了历史的沧桑。他们看到了惨案遗址上那些幸存者的受伤痕迹,听到了他们亲口述说的惨烈经历,深感震撼,更加坚定了珍爱和平、维护社会稳定的信念,明确了自身的责任和使命。

活动第二阶段,该校党员教师怀着对革命先烈的崇高敬意,来到了龟山初心广场。党员教师在讲解员的引领下,认真听取讲解,参观龟山党支部成立至今各个时期的真实史料、珍贵照片,接



参观活动现场。

受革命传统教育和党性洗礼。参观过程中,他们时而凝神倾听,时而驻足观看,党员教师被展示的历史事件与革命精

神深深震撼。他们窥见了革命先烈们为了共产主义事业奋不顾身的奉献精神。站在红色遗址前,他们追寻着那些英勇

牺牲的志士们在艰苦环境下坚守初心的故事。

在参观的过程中,一张照片令党员教师记忆犹新。那是一张龟山镇一位无名英雄的黑白照片,照片中镜头凝聚着无名英雄坚毅的目光和嘴角微微上扬的微笑。据讲解员介绍,这位英雄是一位女共产主义战士,在敌人的追捕下不幸被捕,但她坚决保守革命秘密,被押往刑场之际,仍自豪地挺起了胸膛,英勇就义。这个故事让党员教师们深感敬佩,同时也激发起坚守初心、勇往直前的决心。

该校相关负责人表示,在此次活动中,党员教师们不仅接受了共产主义精神的熏陶,也明确了自己作为一名共产党员的责任与使命。历史的镜头将党员教师与那些为了追求公平和正义而英勇奋斗的人们连接在一起,这种联系将激励着该校党员教师继续在平凡的岗位上发挥自己的党性和担当,为创造更加美好的社会贡献自己的力量。

## 打造阳光校园 促进身心发展

### 襄城县库庄初级中学开展韵律操学习活动

本报讯 (记者 李嘉 通讯员 段家鑫) “五育”并举,体育为基。为响应教育部门的号召,丰富学校体育活动和校园文化生活,提高学生的身体素质,培养学生的集体荣誉感和团队精神,襄城县库庄初级中学于 11 月 20 日组织全体学生学习“许昌市第一套特色韵律操”。这套特色韵律操由许昌市教育局创作,旨在突显少年强则国强,传承中华优秀传统文化,传递正能量。

韵律操由武术、戏曲、歌曲三部分组成,融合了中国传统文化中的经典元素,展现出青少年、儿童“动如脱兔,静如处子”的精神状态。负责教授韵律操的老师通过科学的教学方案和方法,为学生带来丰富多彩的学习体验。

在教学过程中,学生们不仅能够学习到韵律操的具体动作要领,还能够感受到团队合作和集体荣誉的重要性。此外,学校还通过举办韵律操比赛等活动来激发学生学习的兴趣。

“运动使我们充满活力,活力让生命变得更美丽。”该校对此次学习韵律操的活动持高度评价,认为通过韵律操的教学,学生们的身体素质将得到明显提高,综合素质也将得到全面锻炼。相信通过学习韵律操,学生们会更加热爱运动、热爱生命。

## “趣”享运动 “适”放活力

### 襄城县库庄初级中学举行 2023 年秋季运动会

本报讯 (记者 李嘉 通讯员 段家鑫 文/图) 乐曲高奏,彩旗飞扬。为贯彻党的二十大精神,进一步落实立德树人根本任务,积极推进五育并举教育方针,活跃校园生活,增强学生体质,促进学生全面发展,近日,襄城县库庄初级中学举行了 2023 年秋季运动会。

开幕式上,在庄严的升国旗仪式后,该校校长苏东垒致开幕词,他表示本届运动会是以开展阳光体育运动为宗旨,集趣味运动与班级风采展示为一体的体育盛会,注重体验和放松,并对参加运动会的运动健儿和裁判提出了具体要求。

接着,裁判员代表、运动员代表分别进行宣誓。

宣誓完毕,该校武术队队员带来了一场精彩纷呈的表演。接下来,标兵方阵、国旗方阵、彩旗方阵入场,运动员代表队紧随其后,他们步伐整齐、口号响亮、精神抖擞、斗志昂扬。

接下来是班级入场式,每个班级用不同的方式彰显班级风采和特色。才艺展示、走秀、角色扮演等表演创意满满,赏心悦目,引来场下观众的阵阵掌声。

比赛期间,运动健儿们怀揣着班级里同学和老师的希冀和祝福,一声令下,积蓄已久的力量在这一刻爆发,似离弦之箭,从起点猛然迸发。挥舞的双臂,飞速迈动的双腿是他们拼搏的印



开幕式现场。

记。咬紧牙关,坚定不移的眼神是他们勇毅的证明。跨过终点的那一瞬,挥洒的汗水成为与荣誉交织的勋章。无论输赢,他们以勇敢为名,向各比赛项目的名次发起冲击,用汗水、拼搏、团结、友爱书写最闪亮的青春!

除了运动员们努力拼搏的身影,还有在各个岗位上认真工作的裁判员、志愿者们,他们共同构成了库庄初级中学最美的风景线!

闭幕式上,取得名次运动健儿依次上台,由校领导颁发奖牌和获奖证书,他们的成功激励着同学们发愤图强,勇毅前行。

最后,该校相关负责人表示 2023 年秋季运动会圆满结束,他表示,本届运动会精彩、圆满、有特色,体现了快乐运动的主题,彰显师生的青春活力、动人风采和顽强拼搏的良好精神风貌。